

微博卖瓜,一个月热销上百万斤

不少白领喜欢网上买水果;卖家说,快递是个大问题

夏天到了,西瓜上市。不过,在西瓜摊、超市买瓜似乎都OUT了,眼下,网上卖瓜悄然兴起,足不出户,西瓜就能快递到手中。一些卖家还开通了卖瓜微博,网友可以提前了解西瓜的长势。

现代快报记者 赵丹丹

卖得多,快递是个头疼事

在淘宝网上搜“西瓜”二字,记者发现卖瓜的店铺还真不少,北京、上海、南京各地都有,不过由于受到运输和保存的限制,大多数西瓜都仅限同城运送。

一家南京本地的淘宝水果店铺,最近正主打卖横溪的小兰西瓜,一箱起卖,4个,49元。此外还线上销售时令水果,比如枇杷、荔枝等,成交量还不少。

老板邢维是80后,不仅淘宝卖水果,还开通了微博,现在粉丝近4000人。“西瓜到货了!”微博上附图一张,引来众多粉丝转发、评论,“马上来取”“非常好吃”。

“现在就靠敲打140字的微博招揽生意。”邢维说,他过去做过水果批发生意,去年和两个朋友在淘宝和微博上开了店。“现在80后、90后工作忙,图省事,消费能力又很强。”他说,目前他已经和十几家水果基地建立了联系,比如现在主打横溪西瓜,微博、淘宝上有订单了,他们就开车去横溪地头摘,同城一般再加10元运费,当天西瓜就可以送到买家手中。拿到手觉得不好,还可以无条件

退货。一个月时间,已经卖了上百万斤。很多粉丝买了瓜,在微博上发图晒,正好打了广告。

邢维说,周边像是上海等地有买家,他也送,运费稍高点。他认为,线上卖水果还有个好处,就是可以直接当礼品发到亲友手中。

现在邢维唯一发愁的是,由于发货量太大,快递成了主要问题。有些快递公司不接受快递西瓜。他打算做大后,自己来配送,做物流。

网上买水果,白领挺热衷

不少白领都是线上买水果的热衷者。白领周小姐很喜欢吃苏州东山的白玉枇杷,不过南京市面上不少都是假的,于是她曾经专门开车去苏州买。后来,她发现苏州东山有农民微博卖枇杷,粉丝还不少。买过一次还不错,于是便成了常客。“尽管看不到,但还是挺放心。”她说,因为卖家微博直播枇杷生长过程。

“因为有直播,让人颇为期待。”周小姐说,等熟了,卖家上午采摘,中午发货,下午就到了南京,直接提货,很新鲜。她足不出户就可以吃到最正宗的枇杷,最近她正琢磨赶紧线上预订杨梅呢。

相关新闻

江宁已设17处西瓜直销点

天气热了,很多市民纳闷,往年街头见到的临时西瓜摊点怎么还不见影子。昨天,现代快报记者从江宁区城管局获悉,江宁已经设立17处临时西瓜经营摊点,均为江宁瓜农销售,经营时间从5月20日至8月10日。南京主城区预计6月开设。

昨天,现代快报记者在江宁东新南路桥看到,桥的一侧就设有一处临时西瓜经营摊点,13个西瓜点正在销售,销售的基本都是江宁横溪的西瓜。摊主汪师傅是江宁横溪人,种有四亩西瓜地,产的是小兰瓜。汪师傅说,他刚来西瓜摊点没多久,每斤西瓜卖3元,和去年基本差不多。目前生意还不是太好,每天只能卖到一百

来斤,等天气热一点可能会好一些。据了解,现在卖的西瓜大多是大棚的,等到七月中旬,露天的西瓜就长好了,到时候西瓜的价格也会降下来,大概6-7角钱一斤。

江宁区城管局相关人员介绍,目前江宁区东山城区已经设立了17处临时西瓜经营摊点,瓜农进场卖瓜比较方便,江宁区的瓜农可凭所在街道开具的证明或有效身份证件到所在地城管中队办理西瓜临时摊点证,免费进场经营。

快报记者询问了主城几个区,了解到各区临时西瓜经营摊点预计6月开设,开放时间基本确定为从芒种(6月5日)至立秋(8月7日),设置数量和往年差不多。

现代快报记者 赵丹丹

江宁居民可以到这些直销点买西瓜:

1.商城明月路招商街路口	10.长塘巷金发菜场大门对面
2.北沿路电大西侧	11.金盛路明月港湾西大门
3.芙蓉路敬老院以西	12.上坊片区东麒佳苑北门
4.上元路613厂家属区门口	13.104国道原泥塘小菜场
5.东新南路外港河桥南侧	14.杨家圩东城福园大门西侧
6.东新北路苏果平价店北侧	15.昌宁
7.金箔路五小区大门前	16.天泰路
8.桃园路医院后门	17.莱茵达路海乐达装饰城对面
9.湖山路青山湾小区南侧	

中胜社区为小区保安撑起一片阴凉



社区送来了遮阳伞
现代快报记者 顾炜 摄

快报讯(通讯员 陈舟 记者 钟晓敏)昨天,万科光明城市、万达华府等5个小区门卫处,开起了一朵朵蓝色的“伞花”。现代快报记者了解到,这些遮阳伞是中胜社区统一为他们配备的,共有37把。

社区管理站站长许秋坦言,这批遮阳伞是他们“资源整合”来的。中胜社区有5个楼盘,“不论刮风下雨,还是烈日炎炎,保安都会轮流站出来服务。”

“一直想为他们做些什么。”许秋介绍,社区与省文联合作,免费开展了3期电脑培训。为了让更多人了解这项活动,省文联准备制作一些宣传册,“宣传册大家拿到手就扔了,倒不如做些遮阳伞,给物业保安遮阳避雨。”许秋的建议,也得到了省文联的赞同。他们将宣传经费全部做成了遮阳伞,送给了5家物业。

“被人关心的感觉特别好。”值班的保安小张说。业主也称赞社区“想得周到”。因为遮阳伞上印了社区和省文联的电话及地址,“大家遇急事更方便和社区联系了。”

他愿用种植牙技术默默地为患者服务

登录我能网(www.wonengw.com)进入,点击“我心中的白衣天使”专题页面投票

“我心中的白衣天使评选”之康贝佳口腔胡正元主任 高超种植技术,在岁月中咀嚼幸福滋味

本期评选人物:胡正元

泰戈尔曾说:“果实的事是尊贵的,花的事是甜美的,但还是让我在默默献身的阴影里做叶的事业吧!”在现代快报“我心中的白衣天使评选”活动中,南京康贝佳口腔医院的胡正元主任就是一个低调地专注于自己事业的人,他没有太多的业余爱好,也没有令人赞叹的艺术才能,他更愿意做一个平凡的自己,用自己拥有的种植牙技术默默地为患者服务。



本版撰文 张弛 摄影 路军

参赛宣言

口腔健康是反映全身健康和生命质量的一面镜子,让我们共同关注口腔健康,维护口腔健康,绽放自信的笑容去追求更高的人生目标,享受人生,品味人生!

精湛医术 他曾经为83岁老人种牙

南京康贝佳口腔胡正元主任是CT导航种植牙技术的创始人,他给记者的第一印象就是细致严谨,在所有种植牙病人中,他种植的缺失牙患者最大年龄居然有83岁,谈到给高龄老人种牙的感受,胡正元主任笑着说,前期检查非常重要,一定要排除严重的基础病才行,如果老人身体有一点问题,康贝佳宁愿放弃利益也不会劝患者种植牙。

黑龙江路的孔先生已经83岁,满嘴牙齿差不多快要掉光了。由于咀嚼功能的丧失,大大加重了胃的负担,时间一久,老人便患上了胃疼的毛病。老人的子女决定带父亲去镶上缺失的牙,经过多方打听,听说

康贝佳口腔从欧美引进的CT“亲骨”种植可以完美修复缺失的牙齿,并且能达到和真牙一样的使用效果。胡正元主任接诊时,发现子女为老人种牙心愿比较急切,他先是耐心讲解了种植牙的适应症,经严格排除了心血管病后,胡正元主任再进入第二个环节,检查孔老先生的口腔,确诊老人的牙齿已经脱落,所剩无几的牙齿也有松动的迹象,种植牙应该是很理想的治疗方式,建议采取CT“亲骨”种植,并向其子女承诺了种植牙的使用寿命。种植牙后老人心情开朗了不少,吃东西也感觉胃口变好了,胃病也逐渐在恢复当中。



专家心语 种植牙其实是个精密活儿

胡正元主任介绍说,种植牙对医院硬件设备、施术环境和技术实力的要求极高,一个能够熟练掌握种植牙技术的医生没有十余年的经验是磨练不出来的。

虽然种植牙看起来好像只要一个小手术就能完成,但其实这是一个非常精密的活儿,它要求医生必须非常精通口腔骨质结构和血管、神经等组织分布,因为在植入牙钉时角度或深度稍有不对,就可能造成不可挽回的损伤,这是患者所不能承受的。而且在手术时,医生最好能够通过熟练的技术操作来缩短手术时间,使患者尽量少地承受手术带来的痛苦。这些都需要医生必须具有丰富的经验,而胡正元主任正是这样一位经验丰富的种植牙专家。

据了解,传统假牙由于仅靠牙床粘膜软组织的支持,固定力量薄弱,不但假牙容易松动咀嚼功能也不佳,仅能恢复正常功能的三四成。加上如果牙龈受力不当,牙槽骨将会逐渐萎缩。康贝佳口腔的种植牙则无松动或咀嚼功能不好的情况,而且可以对植入部位的牙槽骨形成功能性刺激,延缓了牙槽骨的萎缩。面对如此严格的要求,自然要有一个完备的施术环境和一系列可靠的硬件设备。胡正元主任也表示,每一个优秀的医生都要有一个能够展示自己的舞台。“康贝佳口腔医院有国际先进的检查设备、多种世界顶级种植牙系统,保证我的每一例手术都能够顺利进行,这对每一个医生来说都是一个不可多得的工作环境。”

温馨故事

经历1小时无痛种植牙

对无痛种植牙手术,家住三牌楼大街的邓先生深有体会。由于怕痛和一次不堪回首的治牙经历,邓先生对牙医望而生畏。但掉了几颗牙齿后实在吃不了东西,才被迫走进医院。

接诊邓先生的是康贝佳口腔医院的胡正元主任,他在详细了解了邓先生的缺牙情况和心理顾虑后,为他做了细致认真的心理疏导,并通过精密测量缺牙区骨组织,量身定制了种植方案。整个种植过程中,邓先生没有丝毫痛苦,手术只花了一个小时就完成了。他感慨地说:“真是一点都不痛,我原来还以为蛮大的一件事情,没想到拔牙还轻松,真是自己吓自己,要知道是这样,我早就来了。”

